
ЗВІТ  

про роботу наукового гуртка «Основи педагогічної майстерності»  

кафедри основ професійного навчання 

за 2018-2019 навчальний рік 

 

1. Наукова спрямованість гуртка. 

Робота гуртка спрямована на створення умов для поглибленого вивчення 

студентами здобувачами освіти основ педагогічної майстерності, набуття навичок 

виконання науково-дослідних робіт та застосування отриманих результатів на 

практиці. 

2. Кількість членів гуртка. Члени гуртка ‒ 13 студентів магістратури 

(ПНК,ПНМ-51) та 2 студенти 2 курсу навчання (ПНК, ПНМ-21), які навчаються за 

спеціальністю «Професійна освіта (Комп’ютерні технології)», «Професійна освіта 

(Машинобудування)».  

3. Заходи, проведені гуртком. За звітний період роботи наукового гуртка 

проведено установче засідання, на якому доцент кафедри Красильник Ю. С. та 

ст.викладач Шутова С. М. поінформували студентів про мету діяльності гуртка: 

залучення обдарованої студентської молоді до наукової діяльності, поглиблене 

вивчення основ педагогічної майстерності, набуття навичок виконання науково-

дослідних робіт та застосування отриманих результатів на практиці та основні його 

завдання: організація науково-дослідної роботи у сфері теорії та методики 

формування (розвитку) педагогічної майстерності, створення умов для розкриття 

наукового та творчого потенціалу, залучення до участі у наукових конференціях, 

семінарах, конкурсах та інших науково-дослідних і науково-інформаційних заходах, 

сприяння участі у міжнародних проектах, програмах навчання і стажування, 

апробація результатів науково-дослідної роботи на міжнародних та всеукраїнських 

наукових заходах та їх публікація у наукових виданнях, налагодження зв’язків з 

іншими студентськими науковими організаціями, об’єднаннями, установами на 

регіональному, всеукраїнському та міжнародному рівнях, участь у громадському 

житті Університету. 

Також проведено засідання гуртка на якому розглянуто питання щодо 

методики написання тез та статей до збірників матеріалів конференцій та круглих 

столів. 

4. Досягнуті результати роботи гуртка. Члени гуртка Козак 

Світлана Анатоліївна та Кобилинський Анатолій Олексійович Світлана 

Сергіївна взяла участь у І етапі Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук у галузі 

знань «Освітні, педагогічні науки» 2018-2019 н.р. На конкурс подана 

наукова робота на тему: «Особливості особистісно орієнтованого навчання 

майбутніх інженерів-педагогів комп’ютерного профілю», яка зайняла І місце. 

5. Зовнішні заходи, в яких брали участь члени наукового гуртка. 

7 членів гуртка взяли участь у роботі ІV Всеукраїнського науково-

практичного круглого столу «Актуальні проблеми психологічної та соціальної 

адаптації в умовах кризового суспільства» (Ірпінь, 24 квітня 2019). Пхайко Андрій 

Валерійович, студент академічної групи ПНМ-51 підготував доповідь на тему: 

«Комунікативна компетентність як складова професійної підготовки майбутніх 

інженерів-педагогів машинобудівного профілю». 



6. Публікації членів наукового гуртка. 

Пхайко А.В. Комунікативна компетентність як складова професійної 

підготовки майбутніх інженерів-педагогів машинобудівного профілю // // 

Актуальні проблеми психологічної та соціальної адаптації в умовах кризового 

суспільства : матеріали ІУ Всеукраїнського науково-практичного круглого столу 

(Ірпінь, 24 квітня 2019). – Ірпінь, 2019. – С. 136-138. 

Науковий керівник: Красильник Ю.С. 

 

Отже, за підсумками роботи наукового гуртка, студенти взяли участь 

Назва наукового заходу 
Кількість 

студентів 

Призові 

місця/публікації 

Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт з природничих, технічних та 

гуманітарних наук у галузі знань «Освітні, 

педагогічні науки» 

2 
1 місце на 

першому етапі 

ІУ Всеукраїнський науково-практичний круглий 

стіл 
7 1 публікація 

 

 

Керівник наукового гуртка                                                          Ю.С. Красильник 

Заступник керівника                                                                     С.М. Шутова 

 


